



兩名老將元朗的法比奧(左)與大埔的葉佳爭頂。

富力出師不利 大埔瀨天晉八強

香港文匯報訊(記者 潘志南)和富力及標準灑天昨日齊齊以1:0贏波,在高級組銀牌賽初賽分別淘汰九巴元朗和R&F富力晉級8強。8強賽大埔將對南華,灑天將撼東方。

標準灑天外援戴亞斯頭槌頂入唯一的入球。對於球員在落後的情況下一直沒有放棄、奮力作戰,富力教練李志海非常滿意。但稱對大葉草場地的小西灣主場仍急切要適應。他給全華班的球隊在港首次亮相評合格的70分。富力往返三水及香港需四小時的車程,因此,昨日未見富力球迷到場。

另一場和富力在大埔在青衣運動場以1:0擊敗九巴元朗,取得兩連勝並晉身銀牌8強。上半場雙方防線各有「神救」表演,互無入球。下半場大埔反見控制局勢,62分鐘,隊長黃威倫去老將法比奧腳下皮球快射破網,鎖定1球險勝賽果,晉身8強。



橙衫的標準灑天劉冠邦與富力港將劉德仁爭搶。



蔡華傑(左)出戰200米個人混合泳初賽。

200米自金牌得主鄧韋樂任港隊持旗手。

殘奧會今閉幕 港隊收穫2金2銀2銅

經過為期10日的較量,里約殘奧會聖火於當地時間18日晚(香港時間19日晨)熄滅,憑着鄧韋樂及梁育榮分別在游泳與硬地滾球項目奪得的兩枚金牌,香港代表團今屆以2金2銀2銅的戰績完成里約之旅。國家隊方面,當地時間17日再奪11金,金牌總數達到105塊。



本港游泳運動員蔡華傑及鄧韋樂17日晨出戰男子SM14級200米個人混合四式初賽,分別游出2分20秒64及2分22秒14的成績,總成績排第10及13位,無緣晉級。港隊已完成今屆殘奧會所有賽事,總共獲得2金2銀2銅,暫列獎牌榜第39位。18日的閉幕禮(官方網上頻道http://www.dailymotion.com/paralympics直播),由游泳運動員鄧韋樂擔任港隊持旗手。

國家隊方面,截至17日晚,已收穫105金81銀51銅,繼續高踞金牌和獎牌榜之首。其中,在游泳項目的最後一個比賽日,中國「泳軍」再添兩金,包括張麗在女子100米自由泳S5級決賽中奪冠以及周聰、林福榮、宋懋謙和王益楠在男子4x100米混合泳接力中摘得最後一枚游泳項目金牌。本屆殘奧會,國手們在里約泳池共收穫37金,金牌數創殘奧會歷史新高,中國體育代表團是名副其實的奪金大戶。

周洪轉為國家隊奪第100金

17日的田徑賽場,國手掀起奪金高潮,當天奪得的11枚金牌中有7枚來自田徑。其中,周洪轉在輪椅競速女子800米T53級決賽中打破世界紀錄,為中國體育代表團摘得里約殘奧會

上的第100枚金牌。里約殘奧會18日晚閉幕,舉重選手劉磊擔任中國代表團持旗手。劉磊是山東棗莊人,自2005年參加全國殘疾人舉重錦標賽以來,劉磊先後打破1次全國紀錄、3次世界青年紀錄、6次世界紀錄。在本屆里約殘奧會上,劉磊在男子舉重72公斤級比賽中勇奪金牌,實現了北京殘奧會、倫敦殘奧會與里約殘奧會三連冠。「很意外。」劉磊這樣形容自己的感受,「其實整個舉重隊的隊員們都非常棒,在賽場上表現都很優秀,我可能只是比較幸運而已。」他說,能接過這一光榮的任務,感到非常榮幸,也非常高興。

殘奧會獎牌榜

(截至第10日比賽)

排名	代表團	金	銀	銅	總計
1	中國	105	81	51	237
2	英國	64	39	44	147
3	烏克蘭	41	37	39	117
4	美國	40	42	30	112
5	澳洲	21	29	29	79
.....					
39	香港	2	2	2	6

伊朗單車選手意外身亡

當地時間17日,在里約殘奧會倒數第二天的比賽中,伊朗運動員哥巴內扎德在C4級公路單車賽中意外跌倒受傷,送到醫院途中突發心臟驟停,最終不治身亡。18日的殘奧會閉幕式為這位終年48歲的運動員默哀。

哥巴內扎德左腿佩戴假肢,C4級公路單車賽使用兩輪單車。據路透社報道,發生意外的賽道在里約市西部的班代蘭蒂斯附近,當時哥巴內扎德在斜坡賽道摔倒,頭部撞向岩石。現場醫護人員立即對其進行救治,隨後把他送往醫院。然而途中他出現心臟驟停,最終在抵達醫院不久後不治身亡。

在哥巴內扎德不幸身亡之後,在運動員村和舉行伊朗與波黑女子排球決賽的里約中心6號體育館,伊朗國旗都降半旗。國際殘奧委會發表聲明表示,去世運動員的家人已獲悉此事,而在里約參賽的伊朗殘奧運動員也在運動員村裡知道了這一不幸事件。國際殘奧委會主席克雷文表示:「這真是令人心碎的消息,整個殘疾人奧林匹克運動向哥巴內扎德的家人、朋友、隊友以及伊朗殘奧委會表示哀悼。」

里約奧組委主席勞茲曼說:「殘奧大家庭在這個悲劇中團結在一起,這起事故給偉大的里約殘奧會蒙上一層陰影。」



伊朗運動員哥巴內扎德。官網圖片

記者 陳曉莉

中乒賽閉幕 黃鎮廷負樊振東摘銅



黃鎮廷在男單四強不敵樊振東。

ITTF 圖片

中國乒乓球公開賽,昨在成都落幕,國乒強勢包攬四個比賽項目的所有決賽席位。港將黃鎮廷則在男子單打躋身四強,惜2:4不敵樊振東獲銅牌。

是項國際乒聯超級巡迴賽,於上週三展開。港將黃鎮廷與何鈞傑表現出頑強拚搏的精神,分以4:3及4:2挫克羅地亞和葡萄牙敵手晉級8強;其後,日前曾奪U21男單冠軍的何鈞傑面對國乒大滿貫球手張繼科,力拚之下以3:4惜敗。不過,黃鎮廷在4強爭奪戰中,則爆冷以4:3淘汰國手許昕,得以在準決賽迎戰國乒新銳樊振東,可惜以2:4不敵,收穫銅牌。

國乒方面,則一路高奏凱歌。除樊振東晉級決賽外,男單準決賽還上演「科龍大戰」,由奧運冠軍馬龍與張繼科同室操戈,結果馬龍

以6:11、11:9、11:9、3:11、11:9、8:11及11:5挫隊友兼「好兄弟」晉級。

女子組賽事,港僅姜華珺晉女單第二輪,但最終以0:4負國手陳夢遭淘汰。女單準決賽,劉詩雯以4:0擊敗黑馬韓國的梁夏銀,丁寧以4:1輕取陳夢,國乒包攬女單決賽席位。

雙打方面,港將黃鎮廷除打入男單4強外,還與何鈞傑合作躋身男雙準決賽,他們以3:1勝馬來西亞敵手晉級,惟其後以1:3不敵國乒名將許昕/樊振東無緣決賽。許昕/樊振東與馬龍/張繼科會師男雙決賽。

女雙準決賽中,丁寧/劉詩雯以3:0輕鬆擊敗中華台北組合鄭知/陳思羽,陳夢/朱雨玲則以3:1淘汰韓國的李伊拉/金夏銀。

記者 陳曉莉



南華昨飛赴馬來西亞新山。

南華出征亞協 盼再現奇蹟

香港文匯報訊(記者 潘志南)南華將於今晚8時30分在馬來西亞新山柔佛DT主場,迎來爭奪亞協盃四強席位的生死戰。大軍昨晨啟程赴賽。

面對主場兼亞協盃衛冕球隊,南華班主張勇仍希望奇蹟再現。今屆南華征戰亞協盃的過程峰迴路轉,上仗主場作戰,於補時階段由高美斯射入追和的1球,足見球員的努力得到回報。

有「柔佛虎」稱號的柔佛DT,剛在馬超拿下「三冠王」。該隊在坐滿近四萬球迷的主場未曾一敗。曾執教過南華的主帥馬里奧承認,上仗作客香港遭逼和確不大滿意,今次回到主場,定好好應付。

南華教練列卡度認為:「首回合下半場,我們控制戰局,加上高美斯的入球,令隊員信心大增,今次作客仍有機會擊敗對手晉級。」對此,高美斯和艾華都表認同,表示定與大家一起付出百分之200的努力,希望以入球為球隊帶來正能量。

滬大師賽開桿 丁俊暉希堅斯登場

香港文匯報訊(記者 章韋蘭上海報道)2016世界桌球上海大師賽定於今日在上海體育館開桿,今年的賽事星光熠熠,兩名人氣戰將丁俊暉、希堅斯更將於首日登場。

世界桌球上海大師賽創辦於2007年,今年迎來十周年盛世,世界頂級大師們十分捧場,居然無一缺席。為期一周的賽事中,奧蘇利雲、沙比、丁俊暉、冰威、梅菲、羅拔臣、希堅斯、卓林普、傅家俊等名將會悉數亮相,梁文博、戴爾、高特、麥佳亞等實力派選手,早前經過資格

賽的廝殺後,亦順利進入到正賽賽場。

由於丁俊暉、希堅斯將登場,賽事首日即入「沸點」。而次日,時隔一年重回上海大師賽賽場的奧蘇利雲,首戰將極有可能遭遇外卡輪突圍而出的本土名將梁文博。此外,衛冕冠軍威爾遜、世界第一沙比,也將在第二個比賽日先後亮相。

值得一提的是,桌球上海大師賽,此前9年產生了9位冠軍,無論是奧蘇利雲、沙比、希堅斯,還是丁俊暉,均未能在此實現兩次奪冠的壯舉。



丁俊暉今上陣滬大師賽。



女排亞洲盃昨在越南永福產生四強,派出二隊參賽的中國女排以3:0輕取中華台北晉級。圖為國手李靜(右)在比賽中扣殺。

新華社